



整顿医疗秩序 打击非法行医

我市开展集中宣传活动

肠镜检查注意事项

肠镜检查是一种检查肠道肿瘤等疾病的最有效的办法。很多人对做肠镜检查感到惧怕,其实做肠镜检查虽然难受,但是并不疼痛,只要按照要求做好检查前后的注意事项,就能顺利地完成任务。

1.检查前注意事项 检查的前一天中、晚餐应进食易消化的半流质食物。

在做肠镜前,首先要清洁肠道。各个医院服用的清肠道药物可能有所不同,以聚乙二醇电解质散、硫酸镁粉最常用。便秘者应提前一天服用泻药。在检查当天凌晨4:00~5:00开始服药。服药后饮温开水3000毫升左右。喝完药以后要适当走动,不要躺在床上继续睡觉。

服药后大约1小时后出现腹泻,注意观察大便情况,一般排便4~7次,大便如清水样

是最理想状态。黄水无粪渣也能检查。

检查当天不吃早餐,来院可随身携带糖块或其他零食备用,以免发生低血糖。

2.检查过程注意事项 检查时间长短因人而异,短的10分钟之内即可完成检查,长的可能需要半个小时以上。需要手术治疗的则时间更长。不同的人对普通肠镜的感受也是不一样的,有人无明显不适感觉,有人则感觉胀痛不适,个别人可能因为无法耐受而不能完成检查。无痛肠镜则不存在这个问题,检查的时候还可以美美地睡上一觉,醒来还以为没有检查。

3.检查后注意事项 因空气积聚于大肠内,您可能感到腹胀不适,这是可以去洗手间蹲厕,腹胀一般很快可以消失。如腹胀明显,您应告诉医生或

护士,医生会给您作相应的处理。

若出现持续性腹痛,或大便带血情况,您应及时告诉医生,以免出现意外。

肠镜检查一般是没有副作用的,但是如果操作不好,还是会发生意外的,所以想要做肠镜检查,一定要到正规的医院进行。市六院内二科是以诊治消化、泌尿系统及内分泌疾病为主的专业科室,技术水平先进,拥有世界先进的OLYMPUS电子胃肠镜诊疗系统,14C、13C幽门螺杆菌检测仪、呼气氢测试仪,对消化科的急危重症如消化道大出血,急性胰腺炎、肝硬化、急性脑病等抢救成功率高,对各型糖尿病、甲亢、甲减等内分泌疾病诊治有丰富的经验,尤其是糖尿病的诊治达省内先进水平。

王丹

和群众进行宣传教育。

此次活动的宣传主题为:规范医疗美容行为,强化医废处置监督,维护群众健康权益。通过对《医疗美容管理条例》《医疗美容服务管理办法》等法律法规进行深入解读和广泛宣传,对合法医疗美容机构的执业人员、器械消毒等执业情况进行监督检查,整顿和规范我市医疗美容市场秩序,加强医疗美容的安全管理,防止疾病传播,保障人民群众健康。

市卫生计生监督局相关负责人表示,这次集中宣传活动主要是让市民了解非法医疗美容的潜在危害,有哪些形式、特点,如何识别等,引导消费者到正规医院就医,维护群众健康和权益。

本报讯(见习记者 陈金旭)5月19日,市卫计委组织市、区卫生计生监督机构和8家市直医院在双汇广场开展整顿医疗秩序、打击非法行医宣传活动。

当天上午,市、区卫生计生监督机构和8家市直医院的工作人员在双汇广场上放置了20多块宣传展板,设置了咨询台,并向市民发放相关资料,吸引了不少路过的市民前来了解、咨询。

据了解,这是我市整顿医疗秩序打击非法行医宣传月活动的一部分。除了采用市民喜闻乐见的展板等形式进行集中宣传外,我市还将利用电视、广播、报纸等主要媒体,通过公益广告、微电影等形式进行宣传,并开展法律法规知识进医院、进社区活动,对广大医务人员



简介

赵新跃,市六院消化内科主治医师,毕业于新乡医学院;熟练掌握内科各系统常见病的诊治,擅长消化内科、肾内科疾病的诊断治疗;技术特长是胃镜、结肠镜检查诊断,内镜下治疗各种肠病和消化系统疾病,临床经验丰富。

手机:13839588689
电话:0395-5962577

百姓看得起病的城市二级医院
漯河市第六人民医院
相约六院
健康常伴
地址:漯河市八一一路东段83号
急诊科:5962087 病人服务中心:5966002

夏季更应关注乳房健康

夏季,也是乳房疾病的高发期,比其他季节发病率要高2至3倍。在夏季,女性既要展示线条美,更不能忽略乳房的保养、检查以及疾病的预防。

不少女性都有切身体会,夏天胸部容易有胀满感。人体乳房的构造绝大多数为脂肪,剩下的才是乳腺,但凡脂肪聚集的部位都会帮助人体散热,所以夏天乳房血管扩张以助散热,此时乳房大小也就会随之发生变化。

不少人会有夏季皮炎,如果胸口皮肤瘙痒,最好不要使劲抓挠,尤其是乳头部位,抓破很容易引起感染,可稍微涂些药膏或是咨询医生后再处理。

夏季潮湿又闷热,容易

引起人焦虑、忧郁、烦躁的负面情绪,加之生活不规律、工作压力大、过度劳累等因素,都在一定程度上导致女性内分泌失调,抑制卵巢排卵,使得黄体酮减少而雌激素增高,从而患上乳腺增生等疾病。

对于女性来说,饮食不当会大大诱发乳腺癌,而合理饮食则是预防乳腺癌的有效方法之一。建议女性每天最好摄入5份蔬菜水果(每份相当于150克),并且注意补充糙米、大麦米、玉米等粗粮和杂粮,为身体排毒提供足够的维生素、矿物质,还有最重要的植物粗纤维。限制高脂肪的摄入对于预防乳腺癌也非常重要。多吃水果蔬菜更可以帮助大家解决这一个难题。

据新华网

肠胃癌早期症状有哪些

胃癌和肠癌都是中国常见的恶性肿瘤病,全国范围内,发病率都呈上升趋势,但是早诊率却异常之低。

医生表示,在罹患肠胃癌的早期,病人会出现一些不易察觉的不适感。如果能及时捕捉到这些信号,有助于早发现、早治疗。

肠胃癌早期,身体发出哪些信号不容忽视呢?据介

绍,当身体出现上腹部不适,通常表现为时常疼痛、腹胀,大便带血时,我们首先要去医院检查,排除胃肠炎症等疾病的可能性,然后根据医生建议进行进一步的检查,例如胃镜、肠镜等。如检测出肿瘤,可通过缩小手术以及微创手术等治疗手段进行医治。

在病情的初期,往往大

多数人忽视病情的发展,在发现以上症状时,并没有及时去医院检查。有些人因为惧怕痛苦和缺乏医学常识,很多人对肠镜、胃镜的检查望而却步。

其实,肠胃癌并没有想象中的那么可怕,胃癌、肠癌是否能够痊愈完全取决于发现的早晚和治疗的过程是否规范。

据新华网

“糖友”别上这些当

广大“糖友”在抗糖的道路上,要注意鉴别药物和治疗方法是否科学、安全。以下方法可以帮大家鉴别广告中未经严格科学验证的治疗手段(即虚假医疗宣传)。

1.现在通用的糖尿病疗法是由正规的科研、临床机构和组织所研发的,经过实践证实安全有效。而虚假宣传中的疗法多是由不具备资质的个体或团队“开发”出来的。

2.虚假医疗宣传常以糖尿病、肥胖这些常见、多发病为对象,来获取潜在的巨大经济利益。

3.不法分子经常断章取义地从已经发表的科学论文和科学发现中“摘取”一些诱人的数据和词汇来作为该“疗法”的依据。

4.若是宣传中带有夸大疗效的字眼,如“根治”或“攻克糖尿病”、“全面改善”、“纯

天然”、“双向调节”、“重大突破”、“掀起热潮”、“完全无副作用”、“巨大轰动”、“不需要饮食控制”、“高科技”等,或是追随当代科技发展的新潮,以“DNA”、“纳米技术”等为噱头,十有八九不可信。

5.虚假医疗的宣传者常避免与真正的医学专家接触。在正规的医院或医疗单位中见不到的“疗法”,须多加提防。

据新华网



大参林端午节巨惠!

5月19日~26日,购非特价商品满98元送2kg洗衣液或银鸽纸10卷,满158元送运动水杯或电蚊拍,满398元送5L调和油或夏凉被1个;另5月27日~31日,满58元立减5元,满98元立减15元,满158元立减25元,满398元立减60元!大保龙保健系列买1送1或买2送2再加送赠品2瓶;三诺智能血糖仪惊爆价298元/台;女金胶囊第二件半价;桂龙药膏买1送大保龙钙维软胶囊1瓶;野生三七250克起5折;三七粉第二件半价;风油精、清火栀麦片均1元/盒;福牌阿胶375克惊爆价888元/盒,更多实惠详询店内!

大参林2000多家门店总有一家在您身边!